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Acta No. 061 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 12:05 p.m., del día Sábado 21 de Abril de   

2018, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 

CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: “POR 

MEDIO DEL CUAL SE FIJA EL SALARIO MENSUAL PARA LOS EMPLEADOS 

DEL CONCEJO MUNICIPAL”. 

“POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MAXIMA DISTINCIÓN ORDEN AL 

MÉRITO  CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA FUNDACIÓN CULTURAL 

INDOAMERICANTO”. 

“POR MEDIO DEL CUAL SE CONFORMA Y SE FIJA LAAS FUNCIONES DEL 

CONSEJO CONSULTIVO DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL DEL 
MUNICIPIO DE PASTO” 

4. PROGRAMA INSTITUCIONAL EL CONCEJO ESCUCHA A LA COMUNIDAD. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Nelson Cordoba, propone que el acta sea leída  y aprobada por la 

mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: 

“POR MEDIO DEL CUAL SE FIJA EL SALARIO MENSUAL PARA LOS 

EMPLEADOS DEL CONCEJO MUNICIPAL”. 
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La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Presupuesto y nombra 

como ponente al Concejal Serafín Avila. 

 

El Concejal Serafin Avila, acepta la ponencia. 

 

“POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MAXIMA DISTINCIÓN 

ORDEN AL MÉRITO  CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA 
FUNDACIÓN CULTURAL INDOAMERICANTO”. 

 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Acción Social y nombra 

como ponente al Concejal Jesús Zambrano. 

 

El Concejal Jesús Zambrano, acepta la ponencia. 

 

“POR MEDIO DEL CUAL SE CONFORMA Y SE FIJA LAAS 

FUNCIONES DEL CONSEJO CONSULTIVO DE ORDENAMIENTO 

TERRITORIAL DEL MUNICIPIO DE PASTO” 

 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Acción Social y nombra 
como ponente al Concejal Julio Vallejo. 

 

El Concejal Julio Vallejo, acepta la ponencia. 

 

4. PROGRAMA INSTITUCIONAL EL CONCEJO ESCUCHA A LA 

COMUNIDAD. 

 

La Presidencia, comenta que el presidente de la junta de acción comunal del 

barrio el Tejar, solicitó un espacio para tratar el tema de la pavimentación de la 

vía principal, ahora está invadido ese espacio público, en los antejardines de las 

casas están los vendedores, los vendedores dejan la basura tirada y los 

propietarios deben limpiar el espacio público. 

 
El Secretario da lectura a un oficio enviado por la comunidad del Tejar. 

 

Toma la palabra el Señor Oscar Rosero, representante de la empresa EMAS, 

saluda a los asistentes y comenta que en ese punto se tenía un contenedor, 

pero por mala utilización de los habitantes de la zona, se retiró, en la plaza de 

mercado se encuentra una tolva donde se adelanta la recolección de los 

residuos, allí se apoyan las personas que realizan el barrido en horas de la 

noche. 

 

El Concejal Serafín Avila, comenta que se debe analizar la conveniencia real 

del sector, se debe incluir una sensibilización a la comunidad del sector, para 

que no se deje la basura afuera, y cuidar esta zona. 
 

El Concejal Valdemar Villota,  afirma que traer a los funcionarios a que 

respondan a las inquietudes, no es conveniente, considera que si la comunidad 

necesita solucionar algún problemas, los concejales deben hacer la gestión ante 

el ente pertinente. 
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La Presidencia, comenta que este es el mecanismo que tiene la Corporación 

para escuchar a la comunidad y se estipuló por acuerdo municipal, los 

compromisos que se adquirieron se han cumplido. 

 

El Concejal Luis Estrada, comenta que en el barrio Belen, se necesita un 

contenedor de basuras, pero solicita primero se concerté el mecanismo mas 
favorable para la recolección de basuras. 

 

El representante de EMAS, comenta que siempre  se necesita la solicitud de la 

comunidad e inmediatamente la empresa toma las medidas y se inicia el 

proceso respectivo. Presenta diapositivas. 

 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Siendo la 1:20 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Domingo 22 

de Abril de 2.018 a las  7:00 p.m. 

 
 
 

 

MAURICIO TORRES SILVA    SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 

Aydé Eliana 
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